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 Beszámoló az EPMSZ tevékenységéről: 2025 május – 2026 január 

 

Tisztelt EPMSZ-Tagok, 

Kedves Olvasóim, 

 

Hálával tekintek vissza erre az időre és köszönöm minden segítőkész EPMSZ-tag 

hozzájárulását a Szabadegyetemünk munkájának folytatásához. Külön köszönet az 

Elnökség és a Programbizottság tagjainak, akik többször is üléseztek a fenti időben. 

 

Ebben a körlevélben – amit én elnökként a „hattyú-dalomnak“ is nevezhetek – vissza-

tekintek a tavaly májusi, sárospataki tanulmányi napjainkra és kitekintek az idei, május 

13-17.-re tervezett találkozásunkra Észak-és Délkomáromban. 

Miért „hattyú-dal“ ez a levél? Mert a 2-évre vállalt elnökségi feladatokat átadom idén az 

utódomnak, és egy ilyen körlevelet a tagjainknak én már elnökkénk nem fogok írni. 

1974 óta kisérem figyelemmel az EPMSZ tevékenységét – s ebben részt is vállaltam nagy 

örömmel és sok munkával, mert összesen 12 évig elnöke voltam a Szabadegyetemnek.  

De most már átadom a „kormányt“ másnak, mert betöltöttem a 78. életévemet. 

Kimondhatatlan nagy nyereség volt számomra - ebben a több mint 50 esztendőben - a 

sok jó találkozás az „Akadémiai Napokon“ és a sok baráti kapcsolat létrejötte, amiből 

mindmáig „profitálok“. Remélem sokan elmondhatják ugyanezt… 

 

A sárospataki „Tanulmányi Napok“ egy híres-neves magyar város multját és jelenét 

ismertették meg 2025-ben a mintegy 60 résztvevővel. Minden „hiányossága“ ellenére sok 

szép élményt vittünk innen magunkkal. Az elnökségünk kiértékelte az ott szerzett 

tapasztalatokat és már tavaly nyártól foglalkozott az idei, 2026-os tanulmányi napok elő-

készítésével. Nagy segítséget kaptunk ebben a helyi, komáromi barátainktól, akik sok jó 

ötlettel járultak hozzá az idei program kialakításához ( a részletekbe nem megyek itt 

bele – a program gazdag és új az, hogy az előadások mellett idén több időt hagytunk a 

résztvevőkkel való beszélgetésekre). Reméljük hogy a „komáromi napok“ is élmé-

nyekben gazdagok lesznek és várjuk a jelentkezéseket. 

 

Végül még megemlítem itt azt, hogy az elnökségünk „reformálta“ a tagság –és tagdíj 

kérdést és kérem a tagjainkat, hogy támogassák továbbra is a Szabadegyetemet! 

Baráti üdvözlettel: 

 

evangelische akademie  für ungarn  in europa 

protestant  academy for hungarians in Europe 

académie  évangélique  hongroise  en europe 

európai        protestáns    magyar  szabadegyetem 
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